
Association FFVL N° 28049 

Club de parapente Castelnau Vol Libre - Compte rendu de réunion. 

Réunion du Comité Directeur du 21 mars 2025 

1 
dimanche 30 mars 2025 

Présents : 
Messieurs Fouché, Berquet, Berti, Bouny, Comte, Duvivier, Mevollon, Sourzat, Viroles. 
Excusés et absents : 
Messieurs Beffara, Fouché Lilian, Meyniel, Moissinac, Savinaud, Vettoretti. 
 
Ordre du jour :  

• Devenir du biplace du club 
• Journées « voler mieux » 
• Point Sortie club Val Louron 
• Le point sur les sites 
• Logo du club 
• Adresse mail du club 

 
Devenir du biplace club : 
L’aile biplace actuellement en service au club n’est plus apte au vol suite au dernier contrôle 
Paracheck. Le bureau a décidé de ne pas effectuer les réparations (suspentage) sur une aile de 15 
ans. Cette dernière sera remplacée par un biplace d’occasion plus récent ou neuf. Le secours, les 
sellettes pilote et passager sont conservées. Yannick Sourzat sera responsable du biplace club qu’il 
stockera chez lui. La charte pour l’utilisation du biplace sera communiquée aux biplaceurs du club 
après actualisation éventuelle. 
 
Journées « voler mieux » : 
Philippe Savinaud est chargé de mettre en place différentes actions à destination des membres du 
club. Informations à venir prochainement. 
 
Sortie club Val Louron : 
Une nouvelle communication aux membres du club sera faite par Laurent Viroles. Pour le moment 8 
inscrits. 
 
Nouveau Logo du club : 
Un devis de 350 € pour la création du nouveau Logo du club a été validé auprès de Déborah qui avait 
créé l’affiche pour la fête des sports nature. 
 
Le point sur les sites : 
Mercou : Le conseil départemental est sur le point d’installer au décollage un nouveau panneau 
d’affichage du même type qu’au Roc Ouest, ainsi que l’installation d’une chaine facilement amovible 
devant la route d’accès permettant le passage des secours sur le décollage. Avant cela nous devrons 
retirer l’ancien panneau d’affichage et poser le panneau « véhicules à moteur interdits ». A 
l’atterrissage les bûchers suite à l’abattage du bosquet doivent être évacués. 
 
Soult : Prévoir sur l’accés au décollage le remplacement des consignes aux automobilistes par des 
panneaux neufs. Nous devons être particulièrement vigilant au respect de la vitesse lors de la 
traversée de la propriété de la famille Meyniel. Laurent Fouché sensibilisera les usagers sur la 
nécessité de diminuer le nombre de voitures garées sur le décollage pendant les quelques jours de 
grande affluence de l’année.(Augmenter le covoiturage entre pilotes depuis l’atterrissage, inciter les 
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accompagnants des passagers biplace à ne pas se rendre individuellement au décollage en voiture, 
essayer au maximum de donner rendez vous à l’atterrissage).  
Nous comptons sur les efforts de chacun. 
 
Roc Ouest : Un camion de gravier sera livré sur le passage d’entrée à l’atterrissage. Rendez vous sera 
donné aux bénévoles avec leurs rateaux pour étaler. Responsable site Jacques Comte 
Merci de répondre présent à l’invitation le jour « J ». 
Un projet de tonte régulière de l’atterrissage est à l’étude. Actuellement l’entretien est gratuit, mais 
en contre partie nous devons laisser pousser l’herbe pour que le fermier récupère le foin, ce qui est 
peu compatible avec le calendrier des parapentistes. 
 
Nouvelle adresse mail du club : 
L’adresse mail de la Poste ne donne pas satisfaction. Frédéric Mevollon est en charge de choisir une 
nouvelle adresse et de gérer le transfert des données du carnet d’adresses. 
 
 

Pour le Bureau CVL46 

Jacques, secrétaire 


